



巨星云集「澳門銀河」UA 银河影院及东翼广场开幕盛典

《龙门飞甲 3D》导演徐克连同一众主角李连杰、周迅、陈坤、桂纶镁及李宇春大驾光临
见证澳门的电影娱乐迈向新纪元

2011年12月15日—「澳門銀河™」综合渡假城自本年五月隆重登场後，不断为这个国际动感魅力之都注入创新的旅游休闲元素。在开幕七个月後的今天，这座「亚洲新皇殿」更为澳门最炙手可热的综合休闲娱乐热点——毗连东翼广场的UA 银河影院举行红地毯式盛大开幕典礼，庆祝澳门最新、最豪华的3D电影院隆重开幕。蜚声国际的徐克大导演及多位贵宾包括社会贤达、主要政府官员及各大私营机构的行政人员亦赏面到贺，见证此盛大开幕。UA 银河影院将为澳门的光影娱乐写下辉煌的新一页。

开幕庆典重点之一为金马奖最佳导演徐克执导的全球首部3D 武侠电影《龙门飞甲 3D》的首映，片中主角包括国际及亚洲巨星李连杰、周迅、陈坤、桂纶镁及李宇春亲临到贺。是次东翼广场巨星云集的UA 银河影院的开幕典礼及鸡尾酒会，为日後更多国际级猛片的首映礼、荷里活式电影活动，及电影节等红地毯式盛会揭开序幕。澳门特别行政区行政长官崔世安博士亦参与主持开幕仪式。

银河娱乐集团主席吕志和博士在开幕典礼中说：「『澳門銀河』综合渡假城自开业以来，每天都吸引数以万计的旅客到访；这座华丽辉煌的建筑已成为路氹的新地标，并在区内以至国际媒体界中掀起热门话题，这足以证明我们的发展策略十分成功，不负社会各界及渡假城宾客对我们的厚望。」

吕志和博士在今天下午举行的新闻发布会中并表示：「我们希望今晚举行的首映礼，能让本澳市民及『澳門銀河』的宾客，率先感受东翼广场及UA 银河影院带给大家的超凡娱乐体验。『澳門銀河』是一个让大家享有梦幻假期的综合渡假城。我们相信配备顶尖3D技术的UA 银河影院，及设备多元化的综合休闲娱乐广场开幕後，将不断为澳门带来耳目一新的休闲项目及玩乐节目。」

投资及经营UA（娱艺）院线及环艺院线的立基控股有限公司董事会主席高鉴泉先生 BBS, JP 亦在新闻发布会中说：「凭藉UA 院线26年来於影院营运及电影发行的丰富经验和骄人的票房成绩，『UA 银河影院』将世界级的观影体验带给亚洲观众，崭新的元素包括顶尖的3D 数码放映设备、极尽奢华的规划及设计、首轮中外猛片、完善的网上订票服务等，必定让『UA 银河影院』於亚洲发光发亮，令澳门的电影娱乐事业更多姿多采！」

东翼广场占地2,100平方米，设施包括楼底高达19米、可放置舞台及举行红地毯活动的中庭、多个LED幕墙、一个设备先进的银河影视站，以及供豪华轿车上落客的有盖正门。

东翼广场的设计可迎合不同类型娱乐文化活动的需要，是筹办大型庆祝活动如嘉年华、私人派对、巡游、倒数活动、展览、文化盛事及表演活动等的首选。



UA 银河影院破天荒把具国际一流水准、最先进的观影体验，带到亚洲最具活力的旅游休闲胜地，为「澳門銀河」的旅客及澳门居民呈献视觉感官享受。电影院占地近 16,000 平方米，提供近 1,000 个豪华舒适座位。当中最大的银河大影院宽敞华丽，并设有四个厢房，提供 400 个座位；此外，四间豪华贵宾影院可供应五星级餐饮、由专人提供服务的酒廊、可调校角度的舒适沙发座椅，以及顶尖的放映设备，让宾客尽情感受无与伦比的光影世界娱乐体验。再加上四个影院，UA 银河影院共提供近 1,000 个舒适座位。全部九间独立影院均可放映 3D 电影，紧贴高解像度电影科技的大趋势，以满足顾客对高质素视觉效果追求。每间影院亦可筹办各类型活动，包括私人派对、舞台表演、会议及商务简报会等。

UA 银河影院及东翼广场均位於「澳門銀河」综合渡假城内。这座「亚洲新皇殿」的总投资额达 165 亿港元，每天招待超过 3 万位宾客。UA 银河影院是「澳門銀河」最新的娱乐设施，象徵渡假城锐意为澳门带来更多元化的休闲元素及旅游体验。同时它既标志着 UA 院线版图扩展至澳门。UA 院线的业务已拓展至中国多个主要城市，包括上海、重庆、武汉〔「环艺院线」品牌旗下〕、深圳及广州。

开幕庆典的节目由今天早上开始，多位来自香港、澳门及中国大陆的旅游生活版、新闻版及经济版的媒体亲临 UA 银河影院欣赏电影；紧接新闻发布会及专访，让媒体朋友能与导演、演员及集团管理层直接对话及交流。黄昏时份，多位巨星、政府官员、社会领袖及贵宾在东翼广场的豪华轿车落客区踏上红地毯，出席开幕典礼及庆祝酒会。

「澳門銀河」更把开幕庆典的每一项活动即时上载到新浪微博的专页，令网络世界的粉丝可参与此盛事。此外，新浪微博的用户可以把留言即时转载到东翼广场的巨型 LED 幕墙上，并让网上用户能即时透过手机与在场嘉宾互动交流。

由银河娱乐集团（港交所股份代号：00027）发展及拥有的「澳門銀河」，为路氹区内最新及最受欢迎的综合渡假城。自 2011 年 5 月 15 日隆重开幕後，迅速成为澳门旅游热点之一。凭藉「傲视世界 情系亚洲」的服务理念，渡假城每天招待数以万计来自亚洲及世界各地的旅客。